

欧冠·聚焦

皇马 4:0 里昂

# 本泽马 向梅西宣战

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,皇马主帅穆里尼奥实现了让6弹飞的赛前布置,可魔力鸟的变招再次出乎所有人的预料。刚刚4次上演帽子戏法的小烟枪伊瓜因被按在了替补席上,正在逐渐找回巅峰状态的卡卡也被厄齐尔轮换到替补阵容,但令人佩服的是穆帅有些天下之不韪的换人,换来的是本泽马的爆发,他的一射一传和厄齐尔的破门帮助皇马主场轻松取胜。4比0的比分让皇马小组赛3战3胜,进8球不失1球,排名榜首。本泽马面对昔日旧主里昂,丝毫没有手软。在欧冠射手效率的排行上,本泽马正式向梅西宣战。

狂人穆里尼奥的选择总会出乎一般人的预料,但这次狂人做出了正确的选择。在昨晚皇马伯纳乌球场举行的欧洲冠军联赛D组第三轮的比赛中,皇马的排兵布阵与

上场联赛取胜时最大的变化就是本泽马、厄齐尔取代了刚刚大放异彩的伊瓜因和卡卡。赛前新闻发布会上,狂人刚刚说,没有理由让连续进球的伊瓜因坐在替补席上,但他在赛前布阵时,还是找出了理由,那就是面对昔日的老东家里昂,本泽马必定充满斗志。而狂人认为,伤愈归队的本泽马状态正佳,他可以胜任皇马正印前锋。果然,比赛进行到第18分钟时,场上最活跃的C罗和本泽马在禁区左侧完成一次配合,获得角球机会。厄齐尔开出角球,C罗冲向点点球一蹭,本泽马跟进射门,1比0,皇马首开记录。随后,C罗依然是皇马场上的主角,但他的射门总是失之毫厘。皇马的表演时间,还是回到了本泽马时刻。第47分钟皇马后场长传,里昂队球员将球解围不远,本泽马拿球后突破,随后在

禁区里横敲中路,赫迪拉跟上面面对门将洛里轻松推射得分,2比0。好戏没完,第54分钟本泽马和厄齐尔配合渗透,马塞洛传中,本泽马推射被洛里挡出,西索科解围到左侧,厄齐尔重新得球后小角度直接射门,皮球从洛里腋下钻出旋进球门,3比0。本泽马和厄齐尔的表演为皇马锁定了胜局。10分钟后,卡卡换下厄齐尔。上场5分钟,C罗射门,卡卡轻巧一碰,取得进球,然而裁判员示意越位在先,进球无效。第71分钟,伊瓜因换下了本场比赛的主角本泽马。第80分钟,卡卡开出角球,拉莫斯和对方两名里昂队员争顶,球没有被顶出,落下后拉莫斯抢先左脚凌空抽射,4比0锁定胜局,令里昂遭遇到在伯纳乌的最大比分失利。

赛后,里昂主帅加德认为皇马哪怕雪藏一部分巨星,用准主力阵容踢

都是欧冠夺冠热门球队。他说:“我们知道皇马很强,可没想到这么强。今天的比赛,我们完败。”里昂队长雷维埃输得心服口服,他说:“开始阶段,我们防守还组织的不错,直到被对手打进一球,之后我们很难拿到皮球,比赛从那个时候开始就结束了。”

其实,欧冠赛场一向是本泽马的福地,打进老东家里昂的进球是本泽马在近8场欧冠比赛中打进的第8个进球了。本泽马的欧冠战绩提升到了35战21球,场均进球率达到了0.6球,这一恐怖数据追平了巴萨天王梅西的纪录。后者在59场比赛中打进39球,效率为场均0.66球,单就效率来说,现在的本泽马无疑已经接近梅西了。71分钟的出场时间里,本泽马完成了6脚射门,仅次于C罗位列皇马阵中次席。正如狂人所言,“本泽马很棒,他与伊瓜因是不同风格的前锋。” (陈赢)

## CBA热身赛又见群殴

本报综合消息 10月18日晚,在CBA佛山队和澳洲虎的友谊赛中,双方爆发激烈冲突,最终引发两队球员的群殴。

据现场球迷回忆,在比赛结束前最后13秒,澳洲虎队员犯规动作过大,而裁判并未及时吹罚,这让佛山队的球员非常不满,随即与对手发生了冲突。双方越来越激烈的推搡最终引发了群殴,场下的替补球员们也全都冲上赛场。据悉在冲突中有人面部被打出血,而佛山队场下的替补球员更是抡起椅子追打对手。

(陈嘉莹)

## 丁俊晖肖国栋炮轰台联PTC巡回赛

### 报名费太高奖金太少 球员抱怨打PTC赔钱

本报综合消息 斯诺克被称为绅士运动,球员常年辗转世界各地参赛。他们的日子有多风光?球员说,他们常常要为“钱”字烦恼,甚至要“勒紧裤腰带比赛”。但世界台联却不认可这种说法。

10月17日晚,全国体育大会斯诺克个人赛冠军肖国栋以及名将丁俊晖在网络上对世界台联“开炮”,指责斯诺克巡回赛PTC报名费太高,而奖金又少得可怜。

对此,世界台联新闻发言人伊万18日晨在接受记者采访时表示,希望球员不要不知足,他们已经很幸福了。

“你们知道PTC是什么吗?就是个花钱买积分的比赛,但不打又不行。”肖国栋在网上把矛头直指PTC巡回赛。

肖国栋详细算了一笔账:每年有12站PTC,报名费1200英镑,6站欧洲,费用为3000英镑。每年要在英国待8个月左右,还要在训练、餐旅上花钱。“你说我们背井离乡为了什么?不是给我们英国人打工的?”肖国栋说。

对于职业运动员而言,通过参赛获得奖金是他们获得收入的重要渠道之一。但肖国栋称:“PTC进入64强奖金才200英镑,进入32强500英镑,进入16强1000英镑。还不够路费钱。”

肖国栋的话引来了丁俊晖的声援:“听说明年会增加到20站PTC,兄弟们还有钱吃饭吗?明年大家准备好帐篷、带好干粮、裤腰带勒紧点。” (周翔)

## 停摆风潮影响政府财政收入

### 孟菲斯政府欲状告NBA

本报综合消息 NBA停摆,对球队和地方政府的影响,实实在在。昨晨有消息称,孟菲斯城打算将NBA告上法庭,理由是,由于NBA停摆,导致孟菲斯城财政收入减少,政府已无法支付建设球馆的债务。此外,这些年费城76人队老板早已无力经营球队,昨晨正式完成了股权转让,停摆当下,2.8亿美元的价格相当优惠。

孟菲斯市政部门状告NBA,认为政府部门的财政收入损失,是由NBA停摆所造成。孟菲斯市政部门建设球馆的债务达到1800万美元,若NBA整个赛季都停摆,孟菲斯将无力承担。目前,孟菲斯政府已经针对是否采取行动做出了投票决策,票数为8票对3票,这意味着NBA被告上法庭的概率大幅上升。

(陶邢莹)

## 足协杯·档案

山东队四夺足协杯:1995年、1999年、2004年、2006年  
北京国安三夺足协杯:1996年、1997年、2003年

一个想借道足协杯赛进军亚冠  
一个用冠军为明年中超开道

# 京鲁昨晚大战足协杯

昨晚7时30分,足协杯半决赛将在济南打响。如果国安队能够闯关成功,帕切科就有机会在执教的第一个赛季争夺第一项冠军。据记者了解,赛前京鲁两队不约而同狂练点球,这透露出这样的信息:由于足协杯采取90分钟战平后,直接采取点球决胜的赛制,因此双方对比赛艰苦性做好了最充分的准备。(于杰)



巴博萨

帕切科